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令和４年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

令和４年６月１０日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件について

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇松村 潤議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前 ９時５９分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件について

〇松村 潤議長 日程第１、議員派遣の件についてを議題とします。

会議規則第126条第１項の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇松村 潤議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、継続調査事項一覧表のと

おり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇松村 潤議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了しました。

閉会にあたり、町長から発言の申出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 令和４年第２回邑楽町議会定例会の閉会にあたり、一言御礼のご挨拶を申し上げま

す。

６月６日から６月10日までの５日間にわたりご審議をいただきました。提案をいたしました人事

案件の同意を求める件について、ご同意をいただきました。ありがとうございました。
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また、各条例をはじめ、工事請負契約の締結、令和４年度一般会計補正予算についてなど、全て

の議案に対し可決をいただき、ありがとうございました。

さて、５月27日に発生いたしました、ひょうによる被害は、館林邑楽地域の被害農家数が600軒

に及ぶとの新聞報道がありました。町においての被害状況については概要を調査中でありますが、

結果を待って、被害農家への災害見舞金等について実施をしてまいりたいと思っております。

邑楽町は災害の少ない地域と言われておりますが、予測し難い自然災害の発生に対しては、職員

一丸となり、対応について取り組んでまいりたいと思っております。

また、新型コロナウイルス感染症においては、今なお、終息の兆しが見えない中でありますが、

徐々に行動制限が緩和されつつあります。町では、４回目のワクチン接種について、７月から開始

できるよう取り組んでいるところであります。一日も早い新型コロナウイルス感染症の終息を願い、

今後も努力をしてまいりたいと思います。議員各位、町民の皆さんのご協力をお願い申し上げます。

結びに、今年も厳しい暑さが予想されますが、健康に十分留意され、町民福祉の充実のため、ま

すますのご活躍をされますようご祈念申し上げ、御礼の挨拶といたします。大変お世話になりまし

てありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇松村 潤議長 以上で令和４年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきましてありがとうございました。

〔午前１０時０４分 閉会〕


